
Steyr po novem izbral francoske nakladalnike MX

Avstrijski proizvajalec traktorjev Steyr bo od oktobra naprej nameščal na svoje traktorje sprednje 
nakladalnike iz Francije. Serija sprednjih nakladalnikov temelji na sodobni zasnovi, katerega cilj je zagotoviti 
najboljšo možno kombinacijo traktor-nakladalnik, pravijo v podjetju.

Zdaj je uradno. V podjetju Steyr bodo sprednje nakladalnike v prihodnje naročali neposredno iz tovarne glede 
na naročila. Namesto podjetja Stolla se bo podjetje iz St. Valentina v prihodnje odločalo za nakladalnike MX 
iz Francije.

Seriji sprednjih nakladalnikov obeh podjetij 
imata veliko skupnega. Sem spadajo 
hidravlični vodi, ki so popolnoma položeni v 
okvir in prečni del nihajne roke, standardni 
sistem blažilnikov nihanja pri vožnji po cesti, 
robusten prečni nosilec, samodejni sistem 
Fitlock 2+ za spenjanje in odklapljanje 
ter nadzor nad upravljanjem. Prednji 
nakladalnik je krmiljen preko krmilnih enot 
traktorja in krmilnih ročic s tretjo ali četrto 
hidravlično funkcijo.

Serija sprednjih nakladalnikov S obsega 20 modelov v dveh serijah in jih je mogoče pritrditi 
na kompaktne (S), Multi, Expert CVT, Profi, Impuls CVT in Absolut CVT traktorje oziroma 
traktorje moči od 58 do 240 KM. Višina dviga znaša od 3,5 do 4,7 m, največji dvig pa 1200 
do 2700 kg.



Oznaka T pomeni Premium serijo z desetimi modeli, za dvig bremena od 3,75 do 4,70 m. Dvižna sila se 
razteza od 1.390 do 2.720 kg. Hidravlični vzporedni sistem vodenja s kompenzacijskimi cilindri je kot dodatna 
oprema. Opcijsko je mogoče naročiti tudi sistem samodejnega razkladanja za sinhronizacijo lopate/grabeža.
Različica U z mehanskim vzporednim vodenjem je na voljo za vsakodnevno delo z nakladalnikom. Višina dviga 
znaša od 3,50 do 4,50 m, največja dvižna sila pa od 1.210 do 2.230 kg in so nekoliko manjše kot pri različici T 
Premium.

Primer oznake na sprednjem nakladalniku: S4020T pomeni 
naslednje-različica Premium, višina dviga štiri metre, največji 
dvig dve toni.


